
Rotary Club d’Enghien-Montmorency

Compte rendu de réunion statutaire


Année 2020-2021

Date : 06 01 2021  

Nous	sommes	16	membres	en	visioconférence.	


Notre	Président	nous	fait	part	du	décès	de	Jean	Farge,	Expert	Honoraire	près	la	
Cour	d’Appel	de	Versailles,	 frè re	de	Marc.	 Jean,	connu	de	certains	d’entre	nous,	
avait	 assisté 	 à 	 plusieurs	RS.	Nous	 présentons	 à 	Marc,	 Catherine	 et	 leur	 famille	
nos	condoléances	et	les	assurons	de	nos	amicales	pensées.


Sans	transition	,	nous	souhaitons	à 	David	Aimé 	et	Cécile	Wittenberg	un	heureux	
anniversaire.


Régis,	 qui	 lui	 aussi,	 a	 des	 dons	 de	 conteur,	 nous	 fait	 découvrir	 l’é tymologie	 de	
l’épiphanie,	son	origine,	 la	tradition	de	 la	galette	des	rois	devenue	la	galette	de	
l’Egalité 	 durant	 la	 révolution	 française.	 Aujourd’hui	 elle	 est	 offerte	 chaque	 6	
Janvier	au	Président	de	 la	République	mais	ne	contient	pas	de	 fève	pour	éviter	
toute	polémique.


Présence : 16 / 26 P : Présent E : Excusé A : Absent

AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric E BORGES David P BOROWCZAK Ch. E

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain P

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian E

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie P

POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P

SUEUR François-Jérôme P WITTENBERG Yvan E
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- Commission	Essor	:


Eric	 Boismartel	 a	 pris	 contact	 avec	 une	 jeune	 é tudiante	 en	 Droit	 de	 24	 ans	
Marinela	Paul	qui	prépare	le	concours	de	l’	ENM,	intéressée	par	le	Rotary.	Il	lui	a	
parlé 	des	Clubs	Rotaract	qui	 lui	 semblent	plus	appropriés	en	 l’é tat.	 	 	Christine	
Coste,	 dont	 la	 fille	 Mylène	 est	 inscrite	 au	 Rotaract	 d’Asnières	 propose	 qu’Eric	
puisse	la	mettre	en	relation	avec	Marinela.


- Lycée	Louise	Michel	à	Epinay-sur-Seine	:


Francis	 Lévi-Martin	 précise	 que	 les	 Rotariens	 qui	 ont	 proposé 	 des	 stages	 aux	
é lèves	 seront	 contactés	 prochainement	 par	 les	 responsables	 du	 lycée	 et	 lui-
même.	 Les	 dits	 stages	 débuteront	 le	 25	01	pour	 se	 terminer	 le	 15	02	2021.	 Il	
précise	que	les	é lèves	sont	particuliè rement	intéressés	par	la	profession	d’Agent	
Immobilier.

Il	 a	discuté 	 avec	 la	Proviseure	de	 la	dictée	 rotarienne,	 fixée	 au	16	03	21	après	
midi.	 Elle	 pourrait	 avoir	 lieu	 dans	 l’auditorium	 du	 Lycée	 avec	 é lèves	 et	
professeurs.	Il	suggère	que	notre	Club	puisse	attribuer	2	ou	3	prix	aux	lauréats.

En	 outre,	 Francis	 confirme	 que	 Marie	 Laure	 Boulanger	 qui	 nous	 avait	 fait	 un	
brillant	exposé 	sur	l’avenir	climatique	a	accepté 	de	se	rendre	au	Lycée	en	février	
ou	mars	pour	une	conférence	destinée	aux	é lèves	sur	ce	thème.

Il	est	aussi	envisagé 	d’organiser,	avec	Lionel	Sidot,	un	forum	des	mé tiers	l’année	
prochaine.


- Conférences	organisées	par	Alain	Deplaix	:


Alain	 continue	 à 	 nous	 préparer	 des	 conférences	 aussi	 inté ressantes	 que	
diversifiées.	Il	remercie	les	amis	de	notre	Club	qui	se	sont	dé jà 	proposés	et	reste	
dans	l’attente	d’autres	volontaires.


- Banque	Alimentaire	:


Plusieurs	Clubs	les	ont	maintenues	cette	année.	Cependant	une	partie	des	dons	
se	conserve	difficilement.	Ces	Clubs	ont	 fait	appel	à 	 l’Association	EDVO	qui	a	 la	
possibilité 	 de	 procéder	 au	 ramassage	 des	 colis	 vers	 les	 épiceries	 sociales.	 Il	
serait	inté ressant,	pour	les	années	à 	venir,	d’envisager	la	possibilité 	de	solliciter	
cette	Association.	Il	en	sera	ré fé ré 	à 	François	Longchambon.
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Notre	 RS	 s’achève	 par	 un	 rappel,	 de	 notre	 Président,	 de	 toutes	 les	 actions	
effectuées	par	notre	Club	durant	le	1er	semestre	2020	:

Les	RS	ou	apéritifs	en	présentiel	(juillet	et	aoû t),

Les	dîners	en	présentiel,	dont	la	grande	soirée	de	passation,

Les	 actions	 diverses	 réalisé 	 et/ou	 en	 cours	 (Rotasphère,	 Partenariat	 Lycée	
Louise	 Michel,	 Forum	 des	 Associations	 de	 Montmorency,	 Banque	 Alimentaire	
avec	d’autres	Clubs	du	groupe	C,	Aide	aux	Entreprises	en	difficulté ,	Organisation	
de	 la	 Brocante	 de	 Montmorency	 qui	 a	 nécessité 	 un	 gros	 travail	 et	 qui	 a	 é té 	
malheureusement	annulée),

Réalisation	du	petit	annuaire	du	Club	(avec	l’aide	de	Christine),

Mise	en	conformité 	du	RGPD	(Marc),

Nombreuses	conférences	(Alain	et	tous	les	conférenciers),

Réunion	en	visio	avec	le	Gouverneur	et	intronisation	de	Virginie	Poignant.


Nous	pouvons	tous	ê tre	fier	du	travail	accompli	pour	les	6	premiers	mois	de	la	
Présidence	de	Régis,	et	ce	malgré 	une	période	difficile.


La	visioconférence	se	termine	a	20h36	.	La	prochaine	RS	aura	lieu	le	13	Janvier	
2021	à 	partir	de	19h30.	Il	est	 important	que	nous	soyons	nombreux	car	il	sera	
fait	 le	 point	 sur	 nos	 cotisations	 et	 sur	 l’impact	 des	 éventuelles	 «	 économies	 »	
réalisées	du	 fait	notamment	de	 l’absence	de	nos	RS	en	présentiel	et	des	dîners	
annulés.


Jean	Louis	RIDE

Secré taire	2020/2021
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